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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

4/R/2024. 
Jegyzőkönyv 

 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. március 7. napján – 1302 órai kezdettel 
– a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Tarkó 
Gábor, Uj Zoltán képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi csoportvezető, 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki ügyintéző, Izsák Krisztina 
igazgatási csoportvezető 
 
Meghívott: Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. A Ruisz 
utcai orvosi rendelő körül kerítés építéséről szóló előterjesztés korábban írásban kiküldésre 
került. A többi napirend szóbeli volt. A kiküldött napirenden túl 5. napirendként kéri 
megtárgyalni a kiadvány megjelentetése a képviselő-testület munkájáról szóló előterjesztést, 6. 
napirendként az Ómező 29. szám alatti gázrobbanással érintett lakók támogatását, 7. 
napirendként pedig a Vozár Attila közalkalmazotti kinevezését, melyeket szintén szóban 
terjeszt a testület elé. Ezek alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) Ruisz utcai orvosi rendelő körül kerítés építése 
2) Augusztus 20.-ai ünnepi rendezvény egyeztetése – költségek biztosítása 
3) Iseki fűnyíró vásárlása 
4) Az újonnan vásárolt Ford Tranzit gépjármű üzembe helyezése 
5) Kiadvány megjelentetése a képviselő-testület munkájáról 
6) Az Ómező 29. szám alatti gázrobbanással érintett lakók támogatása 
7) Vozár Attila közalkalmazotti kinevezése 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 

1. napirendi pont: Ruisz utcai orvosi rendelő körül kerítés építése 
 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat a Ruisz Gyula utca 1. szám alatti orvosi 
rendelő kerítését, annak rossz állapota miatt, 2023. évben elbontotta, A kerítést szeretné 
újjáépíttetni, ezzel egységesítve a városképet. A kerítés építésén kívül a külső homlokzat 
leromlott állapota, valamint a belső helyiségek is kismértékű felújítást igényelnek. Az épület 
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külső homlokzatán a leomlott vakolat újravakolásával és a meglévő korlát átfestésével kívülről, 
a helyiségek tisztasági meszelésével pedig belülről javítanánk a megjelenésen és az ott 
dolgozók, valamint az ellátandó betegek komfortérzetén. Ezen munkák összköltsége bruttó 
695.197,- Ft lenne. 
 
Magyar Tibor képviselő: A kerítés a már korábban a vasúti átjárónál és a központi óvodánál 
is alkalmazott stílusú kerítés mintájára készülne? Ki lesz a kivitelező? 
 
Pap István Tibor polgármester: Igen, olyan stílusú lesz, mint ami a vasúti átjárónál is látható. 
A munkálatokat az önkormányzat dolgozói fogják elvégezni. Az akácoszlopokra 3 árajánlatot 
kértek, és a legkedvezőbb ajánlatot adó vállalkozástól történt a beszerzés. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: A teljes épület körbe lesz festve? 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem, hiszen az épület jelentős része vakolatlan tégla. Az 
előterjesztésben szereplő összeg a leomlott vakolat rész újravakolására és festésére vonatkozik 
csupán. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Az egész épület lefestése mekkora költséget jelentene? 
 
Pap István Tibor polgármester: Erre vonatkozóan nem készült számítás. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az épület és az új kerítés közötti részt jó lenne beparkosítani, rendbe 
tenni.  
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Az új kerítés nem a régi helyére kerül, hanem az épülethez 
közelebb, ezáltal a járda és az új kerítés közötti rész be lesz füvesítve. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Azt javasolja, hogy a testület bruttó 1 millió Ft-ot szavazzon 
meg a munkálatok elvégzésére, mely összeg tartalmazza a teljes épület festését is, ne csak a 
leomlott vakolat helyreállítását. 
 
Kovács István képviselő: Javasolja a füvesített területre 2 pad kihelyezését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Rendben, ez megoldható. Kéri, akinek az előterjesztéssel 
kapcsolatosan további kérdése, észrevétele, véleménye van, azt tegye meg. Mivel további 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület döntsön a Ruisz 
Gyula utca 1. szám alatti orvosi rendelő épületének felújításáról és kerítésének újjáépítéséről, 
az alábbiak szerint: „a kerítésépítéshez 2,0 m-es 10 x 10 cm keresztmetszetű, a csúcsán gúla 
kialakítású akácoszlopokat kell telepíteni egymástól 2,0 m-es távolságba. Közéjük alulra és 
felülre is szögacél merevítést szükséges készíteni, melyhez 1,0 méter magasságú drótfonat kerül 
rögzítésre. Anyagigény: 

- 21 db 2,0 m-es 10x10 cm-es akácoszlop  10.000,- Ft/db 
- 20 db 6,0 m-es 30x30x3 –es szögacél  5.048,- Ft/db 
- 4 db 6,0 m-es 20x20x3 –es szögacél  4.318,- Ft/db 
- 50 méter 100 cm magas drótfonat és kötöződrót 1.232,- Ft/m 
- Zárszerkezet, ajtópántok, diszlazúr és alapozó, 

hammerite festék és a munkákhoz szükséges 
eszközök     146.364,- Ft  
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Az épület külső homlokzatán a leomlott vakolat újravakolásához és a meglévő korlát 
átfestéséhez, valamint a helyiségek tisztasági meszeléséhez az anyagigény további bruttó 
159.000,- forint. A beszerzett fogyasztói árak alapján Mezőhegyes Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az épület felújítására és a kerítés újjáépítésére, 
valamint ezen kívül az épület külső falának lefestésére összesen legfeljebb bruttó 1.000.000,- 
Ft forrást biztosít az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete terhére. 
Felkéri a műszaki csoportot a felújításhoz szükséges építőanyagok beszerzésére és a szükséges 
intézkedések megtételére.”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

35/2024. (III.7.) Kt. sz. határozat 
Ruisz Gyula utca 1. orvosi rendelő felújítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete dönt a Ruisz Gyula 1. szám alatti orvosi rendelő 
épületének felújításáról és kerítésének újjáépítéséről. 
A kerítésépítéshez 2,0 m-es 10 x 10 cm keresztmetszetű, a csúcsán gúla kialakítású 
akácoszlopokat kell telepíteni egymástól 2,0 m-es távolságba. Közéjük alulra és felülre is 
szögacél merevítést szükséges készíteni, melyhez 1,0 méter magasságú drótfonat kerül 
rögzítésre.  
Anyagigény: 

- 21 db 2,0 m-es 10x10 cm-es akácoszlop  10.000,- Ft/db 
- 20 db 6,0 m-es 30x30x3 –es szögacél  5.048,- Ft/db 
- 4 db 6,0 m-es 20x20x3 –es szögacél  4.318,- Ft/db 
- 50 méter 100 cm magas drótfonat és kötöződrót 1.232,- Ft/m 
- Zárszerkezet, ajtópántok, diszlazúr és alapozó, 

hammerite festék és a munkákhoz szükséges 
eszközök     146.364,- Ft  

Az épület külső homlokzatán a leomlott vakolat újravakolásához és a meglévő korlát 
átfestéséhez, valamint a helyiségek tisztasági meszeléséhez az anyagigény további bruttó 
159.000,- forint. 
A beszerzett fogyasztói árak alapján Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határozott, hogy az épület felújítására és a kerítés újjáépítésére, valamint ezen 
kívül az épület külső falának lefestésére összesen legfeljebb bruttó 1.000.000,- Ft forrást 
biztosít az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete terhére. 
Felkéri a műszaki csoportot a felújításhoz szükséges építőanyagok beszerzésére és a szükséges 
intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
2. napirendi pont: Augusztus 20.-ai ünnepi rendezvény egyeztetése – költségek 

biztosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: Megkereste Őt Krcsméri János, a Tótkomlósi Alapfokú 
Műveszi Iskola intézményvezetője, aki a tótkomlósi fúvószenekar karmestere is azzal, hogy az 
augusztus 20.-ai három napos programsorozat keretében Fúvószenekari Fesztivál lesz 
Tótkomlóson, melyen Kézdivásárhely, Kassa, Pozsony, Mezőhegyes és Tótkomlós 
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fúvoszenekarai is fellépnek. Szeretnének Mezőhegyesen is fellépni, illetve karmester úr a 
szálláslehetőségekről is érdeklődött. Az önkormányzat a Kozma F. u. 10. szám alatti szállást 
tudja felajánlani, testületi beleegyezés esetén akár ingyenesen is. Azt javasolta a 
megbeszélésen, hogy augusztus 20.-án minden zenekar Mezőhegyesen lépjen fel a szabadtéri 
színpadon, mely fellépés a nap nagyrészét kitöltené. Krcsméri János kérte, hogy a fellépőknek 
egyszeri étkezést biztosítson az önkormányzat, mely körülbelül 200-250 főt jelent. Támogatja 
a testület a Kozma F. u. 10. szám alatti szálláshely ingyenes biztosítását? Támogatja a testület, 
hogy a zenekarok augusztus 20.-án Mezőhegyesen lépjenek fel és vállalja-e az egyszeri étkezés 
biztosítását? 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Javasolja a vendéglátás támogatását, oly módon, hogy arra a 
napra meg kell szervezni a svédasztalos étkezéstis a Centrál Étteremben, melyen a lakosság 
fizet az étkezésért, a zenekarok tagjai pedig nem.  
 
Krcsméri Tibor képviselő: Az étkezést a fellépés utánra kellene szervezni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Most csak elvi döntést szeretne kérni a testülettől, hogy a 
szervezőknek vissza tudjon jelezni. A későbbiekben készülne olyan előterjesztés, mely már az 
étkezés költségeit is tartalmazza a fellépők számának ismeretében.  
 
Magyar Tibor képviselő: Támogatja a kezdeményezést, de a svédasztalos étkeztetést nem. A 
Centrál étterem eléggé le lesz terhelve az augusztus 20.-ai héten, hiszen ki is kell települjön az 
ÁMK mögötti térre.  
 
Pap István Tibor polgármester: Igen, egyetért azzal, hogy a Centrálnak több helyszínen is 
helyt kell állnia, ettől függetlenül a svédasztalos étkezés is megoldható lehet, plusz személyzet 
felvételével. Pontos számítások kellenek ahhoz, hogy milyen költségekkel jár a svédasztalos 
étkeztetés. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Felvetette már, hogy március 15.-én legyen svédasztalos 
étkeztetés. Történt a témában előrelépés? Amennyiben igen, meg kell hirdetni a lakosság 
körében. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az önkormányzat egyszer már megszüntette a svédasztalos étkezést, 
mert deficites volt. Ha most próbaként újra megteremti ennek lehetőségét, akkor a lakosság 
hétről-hétre igényt fog rá tartani, hiszen nem tudják, hogy mekkora hiányt okozott a 
költségvetésben. 
 
Pap István Tibor polgármester: Hegedűs Béla Tibor képviselő több alkalommal tett 
javaslatot a svédasztal bevezetésére, neki az a dolga, hogy foglalkozzon ezzel a kérdéssel. 
Nyilván a nyári idénymunkások étkeztetése alatt nem működne a lakosság svédasztalos 
ellátása. Hatalmas veszteséget termelt a svédasztal, fennáll ennek a veszélye most is. Erre az a 
megoldás, hogy szigorúbban kell leszabályozni ezt a tevékenységet, mint korábban. 
 
Fekete Attila képviselő: A kötelező feladat ellátása az első, mely a gyermekétkeztetés. Külön 
raktárkészletet kell kialakítani a két feladatnak. 
 
Kovács István képviselő: A Centrál étterem a lakodalmi rendezvényekre is irreálisan magas 
árajánlatot adott. A svédasztasztalra lenne lakossági igény. Ha más településen is megéri, itt is 
lehet megfelelő árral üzemeltetni. 
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Uj Zoltán képviselő: Az árkalkuláció nem a testület, hanem az intézményvezető feladata. 
Felszolgáló jelenleg nincs az étteremben, tehát emiatt is át kell gondolni, hogy megéri-e a 
svédasztal bevezetése. Szégyen, hogy nincs a városnak étterme. Az jó megoldás lenne, ha a 
Diákotthonban lenne a gyermekétkeztetés, a Centrál éttermet pedig vállalkozó üzemeltetné. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, Hegedűs Béla Tibor javaslatával kiegészítve 
szavaztatja meg az augusztus 20.-ai zenekari fesztivál elvi támogatását. Kéri, aki egyetért azzal, 
hogy a Képviselő-testület támogassa a 2024. augusztus 20.-án fúvószenekari fesztivál tartását 
a városban, a Tótkomlósi Ifjúsági Koncert Fúvószenekar kezdeményezésére, mintegy öt 
zenekar fellépésével, és térítésmentesen ajánlja fel a fellépő zenekarok részére szállásként a 
Kozma Ferenc utcai Vendégházat, továbbá minden fellépő zenekarnak egyszeri 
megvendégelést biztosítson, melynek költségigényét a Centrál Étterem a későbbiekben 
határozza meg, a testület továbbá úgy döntsön, hogy 2024. augusztus 20.-án a Centrál Étterem 
svédasztalos étkezést biztosítson a város lakosságának, kérje fel a polgármestert a tótkomlósi 
zenekar karnagyának értesítésére, valamint kérje fel a József Attila ÁMK Centrál Éttermét a 
lehetséges költségek kiszámítására, melyet a rendezvény előtt a testület ülése elé kell terjesszen 
döntésre, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

36/2024. (III.7.) Kt. sz. határozat 
Augusztus 20.-ai fúvószenekari fesztivál elvi támogatása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy támogatja 2024. augusztus 20.-án 
fúvószenekari fesztivál tartását a városban, a Tótkomlósi Ifjúsági Koncert Fúvószenekar 
kezdeményezésére, mintegy öt zenekar fellépésével.  
A testület térítésmentesen felajánlja a fellépő zenekarok részére szállásként a Kozma Ferenc 
utcai Vendégházat. 
A testület minden fellépő zenekarnak egyszeri megvendégelést kíván biztosítani, melynek 
költségigényét a Centrál Étterem a későbbiekben határozza meg. 
A testület úgy döntött továbbá, hogy 2024. augusztus 20.-án a Centrál Étterem svédasztalos 
étkezést biztosít a város lakosságának. 
Felkéri a polgármestert a tótkomlósi zenekar karnagyának értesítésére. 
Felkéri a József Attila ÁMK Centrál Éttermét a lehetséges költségek kiszámítására, melyet a 
rendezvény előtt a testület ülése elé kell terjesszen döntésre. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
3. napirendi pont: Iseki fűnyíró vásárlása 

 
Pap István Tibor polgármester: Uj Zoltán képviselő úr talált egy használt, de nagyon jó 
állapotú Iseki fűnyíró traktort, mely 3,8 millió Ft-ért megvásárolható lenne. A gépet Ausztriából 
hozták az országba, üzembehelyezése emiatt nem egyszerű. 
 
Uj Zoltán képviselő: A traktorhoz tartozik egy szárzúzó, egy sószóró, és egy hódúró adapter 
is. A traktort személyesen is megtekintették Nagy-György Jánossal, a parkgondozó részleg 
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vezetőjével. A jármű állapota kiváló, viszont nem rendelkezik rendszámmal, nincs forgalmi 
engedélye sem. „I” rendszámot kaphat a traktor, melyet három évente kell megújítani. Van egy 
ismerőse, aki 150 ezer Ft-ért elintézi az üzembehelyezést. A traktor új ára 15 millió Ft. 
 
Pap István Tibor polgármester: A Kormányhivatal illetékesei és a Közlekedési Hatóság is 
azt a tájékoztatást adta, hogy ideiglenes rendszámot akkor kaphat a jármű, ha rendelkezésre áll 
a vámpapírja, de ez sajnos nincs meg. 
 
Fekete Attila képviselő: Akkor van gond, ha külföldön sem volt forgalmi engedélye a 
járműnek. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A jogszerűség betartására hívja fel a testület figyelmét. Az 
önkormányzat Beszerzési Szabályzata értelmében 3 árajánlatot kell kérni minden 
árubeszerzéshez, illetve szakértői véleménynek is lennie kell a gép állapotáról. A származás 
igazolása kötelező feladat, a Közlekedési Hatóság mindenképpen kérni fogja a vámpapírt. Az 
okmányiroda minisztériumi engedéllyel 3 évre tud a járműnek rendszámot adni. A gép 
üzembehelyezését helyben is meg lehet oldani, nem kell ehhez más céget plusz pénzért 
megbízni. 
 
Magyar Tibor képviselő: Ez a jármű soha nem volt forgalomba helyezve, ez okozza a 
problémát. Jogilag rendben van? 
 
Pap István Tibor polgármester: Megnézette a rendőrséggel, és Magyarországon nem áll 
körözés alatt. 
 
Uj Zoltán képviselő: Amennyiben a testület a vásárlás mellett dönt, akkor az Ő ismerőse 
gyorsan el tudja intézni a szükséges papírok beszerzését. Természetesen jegyző úr is 
intézkedhet, de annak is van költsége, hiszen el kell vinni a gépet Békéscsabára a hatósághoz. 
Amennyiben a jegyző úr által elmondottak a törvényes feltételei a beszerzésnek, akkor áldását 
adja arra. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Jogszerűen csak az általa elmondott eljárásban lehet ezt a 
járművet beszerezni és üzembe helyezni. 
 
Fekete Attila képviselő: Nagy szüksége van az önkormányzatnak erre a gépre? 
 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat tulajdonában lévő hasonló Iseki traktornak 
kopott a motorja, csak a sepregető adaptere működőképes.  
 
Magyar Tibor képviselő: A legfontosabb, hogy a gép jogilag rendezett státuszú legyen. Nem 
kell, hogy a gép a közúton közlekedjen, hiszen szállítójármű is elviheti arra a pontra, ahol éppen 
munka és feladat van. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Rendszámra csak abban az esetben van szükség, ha a közúti 
forgalomban is közlekedik. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért azzal, hogy a beszerzési szabályzatban foglaltaknak 
és a hatályos jogszabályoknak megfelelően kell eljárni. A traktort szabályosan kell üzembe 
helyezni, üzemeltetni és használni. 
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Magyar Tibor képviselő: Jegyző úr elmondta a jogszerű beszerzést, eszerint kell a testületnek 
cselekednie. 
 
Uj Zoltán képviselő: Lehet olyan kikötése is a testületnek, hogy csak abban az esetben 
vásárolja meg a traktort, ha az rendelkezik vámpapírral. 
 
Pap István Tibor polgármester: Amennyiben a vásárlás mellett dönt a testület, akkor azt 
javasolja, hogy a forgalomba helyezést a megyei hatóságok végezzék. Kéri, akinek további 
kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület támogassa az Uj Zoltán képviselő által talált Iseki 
fűnyíró traktor és a hozzá tartozó sószóró, hódúró és hátsó szárzúzó megvásárlását, 3,8 millió 
Ft értékben, de csak és kizárólag törvényes, a magyar jogszabályoknak megfelelő eljárásban, a 
beszerzési szabályzatban előírt legalább három árajánlat bekérését és szakértői vélemény 
beszerzését követően és kérje fel a polgármestert, hogy a fűnyíró megvásárlásához szükséges 
intézkedéseket tegye meg, majd tájékoztassa a megtett intézkedésekről és a vétel pontos 
feltételeiről a testületet, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, 3 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 
37/2024. (III.7.) Kt. sz. határozat 
Iseki fűnyíró traktor vásárlása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy támogatja az Uj Zoltán képviselő 
által talált Iseki fűnyíró traktor és a hozzá tartozó sószóró, hódúró és hátsó szárzúzó 
megvásárlását, 3,8 millió Ft értékben, de csak és kizárólag törvényes, a magyar 
jogszabályoknak megfelelő eljárásban, a beszerzési szabályzatban előírt legalább három 
árajánlat bekérését és szakértői vélemény beszerzését követően. 
Felkéri a polgármestert, hogy a fűnyíró megvásárlásához szükséges intézkedéseket tegye meg, 
majd tájékoztassa a megtett intézkedésekről és a vétel pontos feltételeiről a testületet. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
4. napirendi pont: Az újonnan vásárolt Ford Tranzit gépjármű üzembe helyezése 

 
Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület még 2023-ban döntött arról, hogy saját 
forrásból egy kisbuszt vásárol. Ez a Ford Tranzit gépjármű most érkezett meg, átvétele 
megtörtént. A legidősebb tanyagondnoki gépjármű és az ovibusz is rosszabb műszaki 
állapotban van, kéri a testület véleményét, hogy az új busz tanyagondnoki feladatokat, vagy az 
óvodások szállítási feladatát lássa el. A testület korábban pályázatot nyújtott be tanyagondnoki 
gépjármű beszerzésére a Magyar Falu program (továbbiakban: MFP) keretén belül, azonban 
még nem született döntés arról, hogy a pályázat pozitív elbírálásban részesült-e.  
 
Fekete Attila képviselő: Melyik tanyagondnoki busz a legöregebb? 
 
Pap István Tibor polgármester: Az a Renault kisbusz, amelyiket Csete András tanyagondnok 
vezet. 
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Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: A VW Crafter ovibusz most is 
szervízben van, javítása több mint 200 ezer Ft-ba fog kerülni. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A másik két tanyagondnoki busz műszakilag jelenleg jó 
állapotban van. Az ovibusz vidékre nem jár, a tanyagondnoki buszok viszont igen. Az új Ford 
Tranzit kisbusz magas, hosszú, ezáltal kerekesszékesek szállítására is alkalmas. Jelenleg a 
szakképző iskola által felajánlott kisbusszal történik az óvodások szállítása. Átmeneti megoldás 
lehet a pályázati döntésig a buszok kicserélése, addig az egyik tanyagondnoki gépjármű lenne 
az ovibusz. 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: Amíg a VW Crafter szervízben van, 
addig a gyerekeket valóban azzal a gépjárművel szállítják, de azzal kétszer kell fordulni, mert 
az csak 6 személyes. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az a véleménye, hogy az új busz nagy belmagassága az óvodások 
szállításánál előnyt jelent.   
 
Pap István Tibor polgármester: A MFP keretében a testület tanyagondnoki busz beszerzésére 
pályázott, mely pályázati kiírásban az szerepelt, hogy nyertes pályázat esetén egy buszt vissza 
kell adni az államnak. Nem szeretné, ha a gyerekeknek mindig csak a lecserélt jármű jutna. 
 
Magyar Tibor képviselő: Ő lehet úgy oldaná meg, hogy nem szabná meg állandó jelleggel, 
hogy melyik busz melyik feladatot lássa el. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Ez nem megoldható, hiszen a tanyagondnoki buszok működési 
engedéllyel rendelkeznek, szigorú szabályok vonatkoznak rájuk. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Javasolja, hogy az új Ford Tranzit az óvodások szállítási 
feladatait lássa el. Ezt a bölcsőde későbbi bővítése miatt is fontosnak tartja. 
 
Uj Zoltán képviselő: Az a javaslata, hogy a VW Crafter ovibusz kerüljön visszaadásra az állam 
részére. A tanyagondnoki buszok mennek többet naponta, több a poggyász is. Azonban a 
tanyagondnoki buszokra a tanyagondnokoknak is jobban kellene vigyázniuk, függetlenül a 
majori utak állapotától. Ő is azt javasolja, hogy az új Ford Tranzit az óvodások szállítási 
feladatait lássa el. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Csak a tanyagondnoki kisbuszok adhatók vissza az állam részére 
a pályázat keretében, az ovibusz nem. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Egyetért azzal, hogy jobban kellene vigyázni a tanyagondnoki 
buszokra. Ő is ovibusznak javasolja az új gépjárművet. 
 
Magyar Tibor képviselő: Ő is. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Ő is. 
 
Uj Zoltán képviselő: Amikor a testület 2023. évben döntött arról, hogy a MFP keretében 
kisbusz beszerzésére pályázik, akkor azt azzal a céllal is tette, hogy az általa önerőből vásárolt 
új gépjármű viszont az óvodásokat fogja szállítani. 
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Jeszenka Zoltán alpolgármester: Igen, ez így igaz, ez az ő javaslata volt, hogy ovibuszt 
kellene venni saját forrásból. 
 
Pap István Tibor polgármester: Úgy látja, a többség ovibusznak szeretné a járművet, így ezt 
teszi fel szavazásra. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az újonnan 
vásárolt 2023-as gyártási évű AEII262 rendszámú Ford Transit gépjárművet óvodabuszként 
helyezze üzembe és a gépjármű üzemben tartója a Mezőhegyesi József Attila ÁMK legyen, 
annak használatára a Mezőhegyesi József Attila ÁMK Óvodája legyen jogosult, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

38/2024. (III.7.) Kt. sz. határozat 
Az új Ford Transit gépjármű üzembe helyezése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az újonnan vásárolt 2023-as 
gyártási évű AEII262 rendszámú Ford Transit gépjárművet óvodabuszként helyezi üzembe. 
A gépjármű üzemben tartója a Mezőhegyesi József Attila ÁMK, annak használatára a 
Mezőhegyesi József Attila ÁMK Óvodája jogosult. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5. napirendi pont: Kiadvány megjelentetése a képviselő-testület munkájáról 

 
Pap István Tibor polgármester: 2024. április 20.-tól kezdődik a választási kampány. Az a 
javaslata, hogy előtte egy eredménykommunikációs kiadvány keretében a testület számoljon be 
a lakosságnak az elmúlt 5 évben végzett munkájáról. Amennyiben egyetért ezzel a testület, 
akkor az a kérdése, hogy ez a kiadvány a márciusi városi havilapban, vagy külön lapszámként 
jelenjen meg? 
 
Kovács István képviselő: Azt javasolja, hogy ez a kiadvány külön jelenjen meg, hiszen a 
március havi lapban már vannak kész cikkek, sőt túl sok is. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Külön kiadvány megjelenését javasolja oly módon, hogy az több 
képet és kevesebb szöveges részt tartalmazzon. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért Tarkó Gábor képviselő javaslatával.  
 
Uj Zoltán képviselő: Ő kibővített példányt javasol. Szerinte az újsággal együtt többen olvasnák 
a kiadványt. 
 
Kovács István képviselő: A külön lapszám és a kibővített lapszám is ugyanannyi költséggel 
jár, mert laponként fizetik a nyomtatást. 
 
Pap István Tibor polgármester: Viszont, ha az újság mellékleteként jelenik meg, csak egyszer 
kell kihordani a többezer példányt. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 
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meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület eredménykommunikációs kiadványt jelentessen meg a Városi Havilap mellékleteként 
a képviselő-testület 2019-2024 között végzett munkájáról, mely kiadvány fedezetét az 
önkormányzat 2024. évi költségvetésének dologi kiadásainak terhére biztosítsa és kérje fel a 
polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg a kiadvány megjelentetése 
érdekében, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

39/2024. (III.7.) Kt. sz. határozat 
Kiadvány megjelentetése a képviselő-testület munkájáról 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy eredménykommunikációs 
kiadványt jelentet meg a Városi Havilap mellékleteként a képviselő-testület 2019-2024 között 
végzett munkájáról. 
A kiadvány fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésének dologi kiadásainak terhére 
biztosítja. 
Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg a kiadvány megjelentetése 
érdekében. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2024. április 30. 

 
6. napirendi pont: Az Ómező 29. szám alatti gázrobbanással érintett lakók 

támogatása 
 
Pap István Tibor polgármester: A városi havilapban és az önkormányzat facebook oldalán is 
felhívást tett közzé arra vonatkozóan, hogy akik a gázrobbanással érintett lakások tulajdonosait 
szeretnék támogatni, azok a „Mezőhegyes Város Közalapítvány” számlájára utalt adománnyal 
tehetik ezt meg. Mindösszesen 20.000,-Ft támogatás gyűlt össze. Fekete Attila képviselő és 
több vállalkozó is felajánlotta tárgybéli segítségét, ők munkájukkal és anyaggal járulnak hozzá 
az ingatlan lakhatóvá tételéhez. 
 
Tarkó Gábor képviselő: A Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. is felajánlotta, hogy a 
ledeponált, bontott építőanyagokat korlátlan mennyiségben, ingyenesen rendelkezésre 
bocsátják, továbbá szakembereket is biztosítanak a lakások helyreállításához. 
 
Fekete Attila képviselő: Minél hamarabb hozzá kell kezdeni a felújításhoz. Sok emberrel 
beszélt, egyeztetett, igyekszik egy személyben kézbe venni a felújítás koordinálását. A 
felajánlott építőanyagok jelentősen csökkentik az önkormányzat kiadásait. 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni Fekete Attila képviselő felajánlását. A testület a 
2024. február 14.-i rendkívüli ülésén már tárgyalt az érintett családok támogatásáról, de úgy 
látja, hogy a felajánlások miatt jóval kevesebb lesz az önkormányzat anyagi kiadása. Azt 
javasolja, hogy a testület állapítson meg egy keretösszeget anyagvásárlásra. 
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Uj Zoltán képviselő: Azon a rendkívüli ülésen szóba került az is, hogy az önkormányzat köt a 
lakókkal egy szerződést arról, hogy a felújítási költség 50%-át részletekben térítse vissza a 
házaspár, hiszen itt sajnos önhibáról is szó van. 
 
Pap István Tibor polgármester: Akkor még arról volt szó, hogy a felújítás költsége több mint 
3 millió Ft lesz. Már látszik, hogy ez az összeg jóval kevesebb lesz a felajánlásoknak 
köszönhetően, így azt javasolja, hogy tekintsen el a testület a kamatmentes kölcsöntől, és a 
hiányzó pénzösszeggel támogass a károsultakat. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Javasolja 1 millió Ft keretösszeg megállapítását a károsultak 
megsegítésére. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt 
tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület egymillió forintos keretösszeget állapítson meg a gázrobbanással érintett 
Mezőhegyes Ómező 29. szám alatti lakások felújítására és a testület folyamatosan egyeztessen 
a felújítási munkákat koordináló Fekete Attila képviselővel, a társadalmi összefogásban nem 
biztosított költségek mértékéről, a támogatás fedezete az önkormányzat 2024. évi 
költségvetésének adóbevételi többlete legyen és kérje fel a polgármestert, hogy a szükséges 
intézkedéseket tegye meg, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

 40/2024. (III.7.) Kt. sz. határozat 
A gázrobbanással érintett Ómező 29. szám alatti lakások felújításának támogatása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy egymillió forintos keretösszeget 
állapít meg a gázrobbanással érintett Mezőhegyes Ómező 29. szám alatti lakások felújítására. 
A testület folyamatosan egyeztet a felújítási munkákat koordináló Fekete Attila képviselővel, a 
társadalmi összefogásban nem biztosított költségek mértékéről. 
A támogatás fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatában 

 
7. napirendi pont: Vozár Attila közalkalmazotti kinevezése 

 
Pap István Tibor polgármester: A mai napon Vozár Attila kőműves önéletrajzot nyújtott be 
az önkormányzathoz. Jelenleg van üres álláshely az önkormányzatnál, mert tavaly év végén 
nyugdíjba vonult közalkalmazott álláshelyére a bér a 2024. évi költségvetésbe végig be lett 
tervezve. 
 
Dr. Szabados Éva aljegyző: A kinevezéshez szükséges dönteni a próbaidőről, a bérről és a 
jogviszony kezdő napjáról is. A próbaidő 3 vagy 4 hónap lehet. 
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Fekete Attila képviselő: Javasolja Vozár Attila alkalmazását 4 hónap próbaidő kikötésével, 
valamint ugyanolyan mértékű bér megállapítását, mint a karbantartó csoport többi 
dolgozójának. Látta a munkáját, szépen dolgozik. 
 
Pap István Tibor polgármester: Javasolja a 2024. március 18. napjától történő kinevezést. 
Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel 
nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület  a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai és a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által 
fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél elnevezésű 
77/1993. (V.12.) Korm. rendelet alapján nevezze ki Vozár Attila (szül: Gyula 1969.05.22., an: 
Lipták Erzsébet) Mezőhegyes, Rákóczi utca 52. szám alatti lakost közalkalmazotti 
jogviszonyba, az önkormányzat lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése szakfeladatára és 
kormányzati funkciójára (013340) kőműves munkakörbe, 2024. március 18.-ától határozatlan 
időre, heti 40 órás teljes munkaidőben, illetményét a Kjt. és a kötelező legkisebb munkabér 
(minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 508/2023. (XI. 20.) Korm. 
rendelet szabályainak megfelelően bruttó 326.000.-Ft/hó összegben, munkáltatói döntésen 
alapuló illetményrészét 41.180,-Ft-ban, illetményét összesen bruttó 367.180,-Ft/hó összegben 
állapítsa meg, a próbaidőt 4 hónapban határozza meg és hatalmazza fel a polgármestert, hogy 
gondoskodjon a kinevezési okirat elkészítéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

41/2024. (III.7.) Kt. sz. határozat 
Vozár Attila kőműves kinevezése  

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató 
feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) Korm. 
rendelet alapján kinevezi Vozár Attila (szül: Gyula 1969.05.22., an: Lipták Erzsébet) 
Mezőhegyes, Rákóczi utca 52. szám alatti lakost közalkalmazotti jogviszonyba, az 
önkormányzat lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése szakfeladatára és kormányzati 
funkciójára (013340) kőműves munkakörbe, 2024. március 18.-ától határozatlan időre, heti 40 
órás teljes munkaidőben.  
Illetményét a Kjt. és a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum 
megállapításáról szóló 508/2023. (XI. 20.) Korm. rendelet szabályainak megfelelően bruttó 
326.000.-Ft/hó összegben, munkáltatói döntésen alapuló illetményrészét 41.180,-Ft-ban, 
illetményét összesen bruttó 367.180,-Ft/hó összegben állapítja meg, a próbaidőt 4 hónapban 
határozza meg.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a kinevezési okirat elkészítéséről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: A kinevezésre: 2024. március 18. 

 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel, bejelentés. Kérdés, 
észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Hegedűs Béla Tibor 
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és Fekete Attila képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1436 órakor – berekesztette.  
 
 

K. m. f. 
 

        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                         jegyző 

 
 
 
      Hegedűs Béla Tibor                  Fekete Attila 
                  képviselő              képviselő 
 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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